
9 月 16 日（土）、17 日（日）に胆江地区中学校新人大

会が胆江地区各会場で開催されました。8月の全国大会

を最後に 3年生の諸君は中学校体育連盟主催の大会をす

べて終えました。その後を引き継ぎ、新チームとなって

取り組む最初の大会となります。また、次年度の地区大

会でのシード権や県新人大会への出場権をかけて競い合

う大会となりました。

大会結果は、次の通りです。個人は上位入賞者の報告

です。金中ホームページの「お知らせ」でも、『平成 29

年度胆江地区新人大会成績結果』を掲載しております。

＜敬称略＞

○野球 2回戦 対水沢南 １－２ 惜敗

○サッカー 予選リーグ２敗

○バスケットボール男子 予選リーグ 2敗

○バスケットボール女子 予選リーグ 2敗

○バレーボール男子 優勝

○バレーボール女子 準優勝

○ソフトテニス男子 団体３位

個人 第 5位 中橋・及川

○ソフトテニス女子 団体準優勝

個人準優勝 菅原・遠藤

○卓球男子 団体３位

個人準優勝 関原

○卓球女子 団体準優勝

個人第 3位 有住

ﾍﾞｽﾄ 8 佐藤

○バドミントン男子 団体第４位

個人ｼﾝｸﾞﾙｽ第 3位 鈴木

ﾍﾞｽﾄ 8 米倉

ﾀﾞﾌﾞﾙｽ ﾍﾞｽﾄ 8 伊丹・吉田

○バドミントン女子 団体予選リーグ 2敗

個人ﾀﾞﾌﾞﾙｽ ﾍﾞｽﾄ 8

遠藤・朝倉

○ソフトボール女子（江刺一中・東水沢中と合同）

第３位

○柔道 団体予選 3位 決勝ﾄｰﾅﾒﾝﾄ 1 回戦敗退

個人 50kg 級優勝 佐々木

90kg 超級優勝 小出

○剣道男子 団体 優勝

個人 準優勝 宮舘

第 3位 小関

第 7位 伊藤

個人 1年生の部 第 3位 家子

○剣道女子 団体 優勝

個人 第 3位 千葉

第 5位 髙橋

個人 1年生の部 第 2位 髙橋

第 3位 桐山

【太字：県新人大会へ出場】

大変おめでとうございました。県新人大会での活躍を

期待します。また、惜しくも上位入賞を果たすことがで

きなかった生徒諸君！ここからが勝負です。再度、自ら

の取組を振り返り、次年度の地区大会に向けて頑張って

ほしいところです。

9月 11 日（月）に一関市教育

委員会指導主事山本先生を

お招きして、本校校内研究会を

開催しました。研究授業は 1 年

1 組数学（授業者田中先生）

でした。

授業は方程式の意味とその解について、初めて学ぶ時

間でした。正方形の紙をマグネットで使い黒板に貼ると

き、その貼り方でマグネットの個数と紙の枚数の関係を

等式に表し、方程式へと導いていく授業でした。また、

マグネッ

トの個数

から紙の

枚数を求

め、解の

意味を確

認しまし

た。さら

に、4人グループでの話し合いでは、それぞれの考えを

出し合いながら学びの共有化が図られていました。とて

も参考となる授業でした。校内研究のテーマでもある「分

かる⇒できる」への学習の取組に参考となりました。そ

して、今日の学習への見通しと学習したことの振り返り

定着を図るための授業構成もあり、授業改善に大いに参

考となるものでした。生徒諸君も真剣に授業に取り組み、

意欲的に学習活動に取り組む姿勢が見られました。方程

式の面白さや難しさを感じていたようですが、「これから

も、頑張るぞ！」という意気込みが感じられる授業態度

でした。

さらに授業後の研究会では指導主事山本先生から、継

続性のある指導・学びあいと振り返りの充実・ゴールの

明確化等をご指導頂きました。大変ありがとうございま

した。

9月 26 日（火）に前沢明峰支援学校中等部の生徒さん

と本校 7･8 組の生徒諸君との交流学習を実施しました。

交流学習では、調

理実習を行い「フ

ルーツパフェ作

り」に挑戦しまし

た。さらに、本校

からは「わくわく

農園」の活動について、前沢明峰支援学校からは学校紹

介（高等部の様子も含め）があり、それぞれの学校での

活動の様子を交流して理解を深めました。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書

き ざ は し
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